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Vedoucí kolotoče Lis 13, 2022

Mamutí krach kryptoměnové burzy FTX, podporované
dokonce i Světovým ekonomickým fórem, byl zřejmě
vyvolán za účelem zakrytí stop po praní špinavých
peněz z vojenské pomoci amerického Kongresu pro
Ukrajinu! Obrovské objemy válečné pomoci totiž
Ukrajina namísto nákupu zbraní použila na investice do
FTX burzy mladičkého a nezkušeného bankéře, ze které
následně peníze zmizely a hned potom stopy zakryl
vyhlášený bankrot! Stopy vedou k Demokratické
straně! Demokraté si podle všeho poslali peníze sami
sobě přes Ukrajinu!
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Ze světa

Mamutí krach kryptoměnové burzy FTX, podporované dokonce i Světovým
ekonomickým fórem, byl zřejmě vyvolán za účelem zakrytí stop po praní špinavých
peněz z vojenské pomoci amerického Kongresu pro Ukrajinu! Obrovské objemy
válečné pomoci totiž Ukrajina namísto nákupu zbraní použila na investice do FTX
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potom stopy zakryl vyhlášený bankrot! Stopy vedou k Demokratické straně!
Demokraté si podle všeho poslali peníze sami sobě přes Ukrajinu!

Pokud se trochu zajímáte o kryptoměny, tak vám během týdne

nemohl uniknout obrovský otřes na trzích se všemi digitálními aktivy

a obrovský propad Bitcoinu a dalších měn, který byl způsoben

krachem a právě před 2 dny vyhlášeným bankrotem jedné z

největších kryptoměnových burz na světě, burzy FTX. Tato burza

obchodovala své vlastní cenné papíry v podobě FTX tokenů a sloužila

jako kryptoměnová burza ve stejné podobě jako třeba Binance nebo

Coinbase.

Na rozdíl od těchto dvou zmíněných burz byla ale FTX úzce

napojena na politiky Demokratické strany v USA a na

Kongres, a rovněž v neposlední řadě na Ukrajinu, která

přes tuto burzu obchodovala svá digitální aktiva. Vyšetřování

nyní ukazuje, že z burzy zmizely beze stopy miliardy a miliardy

dolarů, po kterých se slehla země v důsledku bankrotu FTX.

Samuel Bankman aka “Bankman-Fried” (30)

Šéfem FTX byl Sam Bankman-Fried, vlastním celým jménem Samuel

Bankman, 30-letý americký židovský bankéř v oblasti digitálních

aktiv a štědrý dárce Demokratické strany a bývalý generální ředitel

nyní zkrachovalé kryptoměnové burzy FTX, financoval kampaně

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SamBankmanFTXcollapse.jpg
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členů Kongresu, kteří dohlížejí na Komisi pro obchodování s

komoditními futures (CFTC), jeden z klíčových orgánů pověřených

regulací kryptografického průmyslu, který je předmětem Bankman-

Friedova agresivního lobbingu, panečku. Burza napojená přímo na

burzovní kontrolní orgán, na velké hochy, kteří spolu mluví. A

hádejte, kdo krach burzy teď vyšetřuje? No přece ti samí lidé z

regulačního CTFC, u kterých celou dobu lobboval. Na svém Twitteru

potom napsal: “Sorry, posral jsem to!“

Mladičký americký bankéř z židovské rodiny vyvedl většinu klientských aktiv z burzy do své vlastní

soukromé firmy

Bankman-Friedova FTX je v současné době vyšetřována [1]

CFTC a Komisí pro cenné papíry (SEC) poté, co Bankman-

Fried údajně přesunul 10 miliard dolarů klientských aktiv

ze své krypto burzy FTX do své soukromé obchodní

společnosti Alameda Research, a na jeho burze došlo vzápětí ke

krizi likvidity, která přiměla společnost k podání návrhu na bankrot

[2]. Před zahájením vyšetřování ze strany agentury se však

Bankman-Fried agresivně ucházel o přízeň CFTC – a financoval

několik klíčových zákonodárců pověřených dohledem nad touto

agenturou a sypal jim peníze do jejich volebních pokladen.

1) I'm sorry. That's the biggest thing.
  

I fucked up, and should have done better.

— SBF (@SBF_FTX) November 10, 2022

FTX je totiž spojena s Ukrajinou. Deník Washington Post 3. března

uvedl [3], že Ukrajina obchoduje s kryptoměnami. Podle

blockchainové analytické firmy Elliptic ukrajinská vláda od soboty

shromáždila více než 42 milionů dolarů v kryptoměnových darech a

digitální umělecká díla včetně limitované edice v hodnotě zhruba

200 000 dolarů. Výzvou je, jak země tato aktiva zpeněží, aby mohla

financovat své válečné potřeby. Uprostřed ruské invaze na

Ukrajinu se přihlásil generální ředitel společnosti FTX Sam

Bankman Fried, že pomůže [4] projektu krypto-dárcovství

https://href.li/?https://dailycaller.com/2022/11/10/sec-investigate-billionaire-dem-crypto-donor/
https://href.li/?https://dailycaller.com/2022/11/11/dem-donor-fortune-evaporated/
https://twitter.com/SBF_FTX/status/1590709166515310593?ref_src=twsrc%5Etfw
https://href.li/?https://www.washingtonpost.com/technology/2022/03/03/ukraine-cryptocurrency-donations/
https://href.li/?https://coingape.com/crypto-exchange-ftx-hits-32b-valuations-despite-bear-market-fears-cnbc/
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pro Ukrajinu. Skromně oznámil, že FTX bude podporovat

ukrajinské ministerstvo financí a další komunity při sběru krypto-

darů pro tuto zemi. Ukrajinská vláda obdržela více než 60 milionů

dolarů v krypto-darech z celého světa.

FTX jako velkokapacitní průtoková pračka na praní peněz v pracím cyklu “tam a zase zpátky”

Generální ředitel FTX Sam Bankman Fried zdůraznil, že válka na

Ukrajině se vleče. Země plně potřebuje humanitární pomoc a přístup

ke globální finanční infrastruktuře. Upozornil také na sankce a

krypto během takové situace. Naznačil, že krypto burzy by měly

vážně prosazovat sankce vyhlášené vládou. FTX napříč všemi svými

regulačními a politickými snahami zdůraznila, že aktivní koordinace

a komunikace s regulačními orgány a tvůrci politik je zásadní pro

zajištění toho, aby zákony a pravidla dosáhly zamýšleného výsledku,

uvádí se v dopise FTX. Jenže, to všechno byly jen politické kecy, ale v

zákulisí FTX se jel těžký organizovaný zločin.

Bankman obklopený svými právníky během vyšetřování před Komisí pro

cenné papíry

Demokraté v Kongresu poslali na Ukrajinu desítky miliard dolarů a

pak tyto peníze vyprali zpět do kapes a fondů demokratů v USA, a to

právě přes burzu FTX a soukromou firmu Alameda Research. Nyní

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SamBankmanFTX.jpg
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společnost FTX zkrachovala, aby zametla stopy po praní

peněz na trase USA -> Ukrajina -> FTX -> Alameda

Research -> USA a prostředky tak nejsou k nalezení.
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Kam byly tunelovány peníze z FTX

Ukazuje se, že desítky miliard americké “vojenské pomoci” Ukrajině,

které měly být údajně použity na boj proti Rusku, byly peníze, které

Ukrajina NEPOUŽILA na boj proti Rusku, ale místo toho je

investovala do FTX! A jak se můžete dohadovat podle podání žádosti

o bankrot, nyní se zdá, že všechny peníze jsou pryč. Ano, čtete

správně: Místo aby Ukrajina použila americkou vojenskou pomoc na

boj proti Rusku, “investovala” část nebo všechny peníze do FTX, a

nyní to vypadá, že všechny peníze zmizely.

Mladičký Samuel byl štědrým sponzorem Demokratů a členů Kongresu

Vypadá to, že šéf FTX Sam Bankman-Fried byl dárcem č. 2 pro

Demokraty. Překonal ho pouze sám George Soros! Ukrajina tak

dostávala peníze z USA a Kyjev je obratem posílal zpátky do

USA na burzu FTX a FTX je z burzy vyvedla do firmy

Alameda Research a odtamtud je převedla demokratům,

kteří původně hlasovali v Kongresu pro jejich poslání

Ukrajině. Je to čisté,  zločinné praní špinavých peněz a zločinné

spiknutí s cílem porušit zákony o financování volebních kampaní.

Takže krach FTX je nyní spojen nejen s Ukrajinou, ale také s

americkými demokratickými politiky, kteří dostali peníze od Sama

Bankmana-Frieda na kampaň před právě skončenými volbami!

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SamBankmanChart.jpg
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Burzu FTX propagoval i web Světového ekonomického fóra Klause Schwaba

Zkrachovalá firma FTX, která obchodovala s různými kryptoměnami,

rovněž potvrdila, že došlo k “neoprávněnému přístupu” k jejím

účtům, a to několik hodin poté, co společnost v pátek požádala o

https://aeronet.news/wp-content/uploads/FTX_WEF_Promo.jpg
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ochranu před bankrotem podle kapitoly 11 zákona o bankrotech.

Nový generální ředitel zkrachovalé společnosti John Ray III v sobotu

uvedl, že FTX vypíná možnost obchodovat nebo vybírat finanční

prostředky a podniká kroky k zabezpečení majetku zákazníků, jak na

Twitteru uvedl hlavní právní zástupce FTX Ryne Miller. FTX rovněž

koordinuje své kroky s orgány činnými v trestním řízení a

regulačními orgány, uvedla společnost.

Krach FTX vytvoří tlak na mohutnou regulaci krypto-assetových burz

O kolik peněz přesně jde, není jasné, ale analytická společnost

Elliptic v sobotu odhadla, že na burze chybí účetně po

bankrotu navíc 477 milionů dolarů. Dalších účetních 186

milionů dolarů bylo přesunuto z účtů FTX, ale mohlo jít o

přesun aktiv FTX do privátních kryptopeněženek, uvedl

spoluzakladatel a hlavní vědecký pracovník společnosti Elliptic Tom

Robinson. Na sociálních sítích se vytvořila debata o tom, zda byla

burza napadena hackery, nebo zda prostředky ukradl někdo ze

zasvěcených pracovníků společnosti, což analytici kryptoměn

nemohli vyloučit.

Tony Blair, Bill Clinton a Samuel Bankman

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BlairClintonBankman.jpg
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FTX byla donedávna jednou z největších kryptoměnových burz na

světě. Když v pátek požádala o ochranu před bankrotem a

její bývalý generální ředitel a zakladatel Sam Bankman-

Fried odstoupil, chyběly jí už v té době miliardy dolarů,

které jsou podle všeho mimoúčetní ztrátou. Společnost

oceňovala svůj majetek na 10 až 50 miliard dolarů a podle žádosti o

vyhlášení bankrotu uváděla více než 130 přidružených společností po

celém světě.

Rozpad kdysi obří burzy vyvolává v odvětví šokové vlny, společnosti,

které FTX podporovaly, odepisují investice a ceny Bitcoinu a dalších

digitálních měn klesají. Politici a regulační orgány volají po

přísnějším dohledu nad tímto těžkopádným odvětvím. Podle

odborníků se sága stále vyvíjí. “Budeme muset počkat, jaké budou

následky, ale myslím, že uvidíme padat další kostky domina a

strašně moc lidí může přijít o své peníze a úspory,” řekla

[5] Frances Coppolová, nezávislá finanční a ekonomická

komentátorka. “A to je opravdu tragické.”

Po bankrotu FTX začaly zůstávající zbytky aktiv mizet do privátních peněženek, ke kterým se likvidátor

už nedostane

Načasování a rozsah přístupu, kterého předpokládaný hacker zřejmě

dosáhl a odčerpal peníze z více částí společnosti, vedly Coppolovou a

další analytiky k teorii, že mohlo jít o práci zevnitř. FTX v sobotu

uvedla, že přesouvá co nejvíce digitálních aktiv, která lze

identifikovat, do nového “správce privátní peněženky“, což je v

podstatě způsob uložení aktiv offline bez možnosti vzdálené kontroly.

“Vypadá to, jako by likvidátoři nejednali dostatečně rychle, aby

zastavili nějaké odčerpávání prostředků z FTX poté, co vyhlásila

bankrot, a to je špatné, ale jen to ukazuje, jak je tato věc složitá,”

řekla Coppolová.

https://href.li/?https://www.pbs.org/newshour/economy/probe-underway-after-funds-vanish-from-bankrupt-crypto-exchange-ftx
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Zpočátku někteří lidé doufali, že snad všechny chybějící prostředky v

účetnictví jsou dílem likvidátorů nebo konkurzních správců, kteří se

snaží přesunout aktiva na bezpečnější místo. Bylo by však neobvyklé,

kdyby se tak stalo v pátek večer, řekla Molly Whiteová, výzkumnice v

oblasti kryptoměn a spolupracovnice Library Innovation Lab na

Harvardově univerzitě. “Vypadalo to velmi odlišně od toho, co

by mohl udělat likvidátor, kdyby se snažil zajistit finanční

prostředky,” řekla. Whiteová také uvedla, že existují známky

možného zapojení insiderů.

“Zdá se nepravděpodobné, že by někdo, kdo není insider, mohl

provést tak masivní hackerský útok s tak velkým přístupem do

systémů FTX.” Kolaps FTX poukazuje na potřebu, aby byly

kryptoměny regulovány více jako tradiční finance, řekla Coppolová.

“Cyrpto už není v úplně rané fázi,” řekla. “Máme tu obyčejné lidi,

kteří do něj vkládají své životní úspory.” A Samuel Bankman na

to má jedinou reakci a omluvu: “Posral jsem to!“

Bankman podle indicií vymyslel dvojitý tunel, jak vytunelovat v jednom systému dva subjekty naráz

Peníze nikdy ale nezmizí, pouze se přesouvají z kapes jedněch lidí do

kapes jiných lidí. A v tomto obrovském podvodu se peníze určené

původně pro Ukrajiny propraly přes FTX burzu a Alameda Research

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AlamedaResearch.jpg
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zpátky do kapes amerických demokratických kongresmanů a

senátorů na jejich volební kampaň. Šéf burzy drze vyvede z

burzy do své soukromé společnosti aktiva burzy, které z

Alameda Research zmizí “ve výzkumu” ve firmách

kongresmanů a senátorů, kteří firmě poskytují služby a

Alameda jim za to platí. Je to klasický tunel. A neuvěřitelné jsou

vztahy mezi Bankmanem a Komisí pro cenné papíry. Obrázek níže to

vysvětluje.

Bankman vystudoval M.I.T. a seznámil se tam s Caroline Ellison, ze

které udělal šéfku firmy Alameda Research. Caroline je dcerou

Glenna Ellisona, profesora ekonomie na M.I.T. a je to bývalý

nadřízený Garryho Genslera, který v minulosti přednášel jako

profesor na M.I.T. pod Ellisonem, ale v současné době je šéfem

federální Komise pro cenné papíry. A Bankman je tak chráněný

Genslerem a peníze se točí v kole. Všechno jedna rodina. Vytáhnout

16 miliard USD z burzy do soukromé firmy? No big deal!
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Propojení Bankmana na šéfa Komise pro cenné papíry

A vlastně je to dvojitý tunel, to je novinka. Proč dvojitý? Protože

Samuel Bankman tuneloval peníze hned skrze dva tunely. Prvním

tunelem jsou peníze na vyzbrojení Ukrajiny, která peníze

nasypala do Bankmanovy burzy FTX. A druhým tunelem je

Alameda Research, přes kterou byla vytunelována samotná

burza FTX. Takže došlo ke dvěma tunelům, k vytunelování peněz

pro Ukrajinu a k vytunelování investic a majetků investorů na burze

FTX, panečku. Dvojitý tunel!

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BankmanTies.jpg
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A na konci celé operace už pouze insideři, kteří byli uvnitř FTX,

vytahují ze zkrachovalé burzy do privátních peněženek, na které

likvidátor nedosáhne, zbývající aktiva, de facto drobné v řádech

stovek tisíc a nižších milionů dolarů. Takhle se to dělá dnes v

Americe: Zfalšujeme znovu volby, zařídíme glitche a poruchy

volebních mašin v Arizoně, v Pennsylvánii a v dalších

klíčových státech, abychom si udrželi Senát a krok s

republikány a celé volby si zaplatíme penězi, které jsme

schválili pro Ukrajinu.

Takto a naráz se povedlo za pár dní vytunelovat burzu FTX

Jenom je musíme z Ukrajiny proprat zpátky do našich kapes. A

pomůže nám Samuel z FTX a jeho firmička na výzkum. A po

transakci se zametou stopy krachem burzy. Bankrot totiž vymazává

pohledávky. Jako kdyby žádné peníze nikomu nezmizely. Jsou jen

dvě věci, které všechno srovnají: Smrt a bankrot. Už je doufám jasné,

proč americký Kongres jako šílený schvaloval peníze pro Ukrajinu.

Schvalovali totiž peníze sami pro sebe. A vůbec bych se nedivil ani

tomu, kdyby se teď Samuelovi stala, čistě náhodou, nějaká smrtelná

“nehoda”, jako jsme viděli v roce 2009 po krachu Lehman Brothers v

případě několika bankéřů napojených na tuto banku.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/sam-bankman-fried_FTX.jpg
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Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

Mimo téma ale ještě k Chersonu.

 
Na Telegramu jsem našel kanál kam ukronacisté uveřejňují

informace a fotky těch kteří sympatizovali s Ruskem.

 
Na tyto lidi nacisté budou pořádat hon a zabíjet je. Závěry si udělejte

sami,

@Kherson_kolaborant #Херсон

База зрадників по Херсону та півдню України

https://aeronet.news/donate/
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Bankman—Fried = pohadkovy chazar jak z katalogu! Ty vlasy ve

stylu dratenky na myti nadobi, davna sestrenice Angela Davis,

negrovsti predci, DNA se obalamutit neda.

 
Jasne, klepto-mena. Rabini blahoreci, Satanova Synagoga se raduje.

CO DVOJITY TUNEL? MINIMALNE 5x

 
Nejhorsi je ze tam byly penize i z jinych zdroju – beznych uzivatelu

TUNELY:

 
1. US pomoc

 
a) okradeni danovych poplatniku na penezich na pomoc pro ukrajinu

+ % pro Zelinskeho za vyprani penez

 
b) dluh ukrajiny se bude muset splacet – okradeni Ukrajinskeho

naroda a veritelu V ROZVOJ ukrajiny, Americany potazmo

SIONISTY

 
c) nezaplacene dane ze zisku z techto kryptomen

2. Okradeni veritelu , beznych uzivatelu …kolil mesicu , let lide setrili

ci obchodovali na burze? vse je pryc

3. Zmena zakonu ve prospech zlocincu – jewssa v USA. Poskozeni

crypto trhu celosvetove

Pripada mi ze cele krypto udelali zido americani proto aby vytvorili

alternativni nebankovni system aby obesli stary system

 
a) je lehci a levnejsi poslat penize pres crypto

 
b) neni treba zakladat skorapkove firmy a pro ne ucty – vse se obejde

bez administrativy

 
c) neni treba ohlsovat vysi transakci a neexistuje kontrola puvodu

penez pokud clovek ma pristup primo k farmam a nebo jakymkoliv

dale se na transakce navazujicim cryptomenam jdoucim mimo

system
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Dalsi duvod je presunout fiat do zcela spekulativni elektronicke

podoby

 
komu se to oplati?

 
napr. ZiDI vlastni nejvice drahych kamenu a komodit. Prijde kupec

do skladiste – free trade zone v hong kongu – bez dane – zaplati v

kryptu a fuuu vse je pryc , uz nemusi typek nosit kufr penez a pokud

ma offshore firmu tak klidne i vystavi faktury protoze to nikdo

nekontroluje …..

Pripada mi ze Krypto je marxisticky kapitalizacni cili privatizacni

PROSTREDEK k vycucu z hodnoty uz tak spekulativnich Fiat men do

rukou tech samych smejdu co vlastni banky! – cili jde to zpet do

korporaci a ty je zas presunou , prerozdeli do rukou verejnych

korporaci THE CROWN – napr v britani Kralovsky verejny servis –

nejedna se o prave krale ale o KORPORACNI zpravce

commonwealthu a ty zas plati STATY a jejich zpravce ktere tam

dosadili kontrolovat lidi

Skrz krypto lze lidem dat falesnou nadeji na svobodu a po te co za

krypto pracuji nebo do nej Daji FIAT tak se

 
rychle stane ze krypto ztrati hodnotu = menova reforma prez noc jak

vysita!

 
jeden tweet od muska , jeden krach , jedna vyrocni zprava , jedna

valka….

Takze je to nastroj jak nas nechat zchudnout. pak spekulanti navysi

ceny a uz se na vlnu krypta normalni clovek nedostane.

 
tez je tu moznost ze FIAT zustane jen pro SLECHTU!!!

co PAK? staci kdyz se svetove vlady domluvi skrz natlak jewssa aby

podepsali zakon ze bez prokazani nabyti krypta nelze a je zakazane

ho smenovat! no a 90% lidi je v mimo hru.

co pak? prohibice krytpa? a zkoncite v mucirne nebo v lagru
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TENTO digitalni gulag plny digitalnich dementu vytvoril ciste

strojovou digitalne myslici egoistickou spolecnost uzavrenou ve

svych mobilech a ve svych bublinach pseudo anonymity , svobody ,

nezavyslosti na statu ci systemu

 
novi kazatele a trida proletariatu , radobi svobodnych

kryptoanarchystu , havlo post chartistu 77 a dalsich biorobotickych

oslu prebira system vzdelani ….

no mame se na co tesit

Tato aféra by mohla zpochybnit americké volby.

Že by další fáze Great resetu ? Nebudete nic vlastnit a budete

šťastní… ani bitcoiny, po lisabonské smlouvě stejně ani peníze na

účtu nepatří vám. A za investiční zlato či stříbro si budete kupovat

jídlo abyste nezemřeli hlady. Jako kdysi, za zlatý prstýnek husu. (a

propos, víte kolik dnes dáte za “svatomartinskou” husu v obchodě?)

Zajímavé ruské video o švindlu, jakým jsou kryptoměny:

“Jaký postoj zaujmout ke kryptoměnám”

https://rutube.ru/video/0c48b8b01d03ad63b455e5578f55b9a9/?

playlist=43216

Taky to rozdmýchá určitou vlnu antisemitizmu, nejen v USA, zároveň

celá akce znemožní Ukrajinu, Demokraty, Bideta. Zároveň to vyvolá

nechuť pokračovat ve financování válečného dobrodružství USA na

Ukrajině. Když lidem sáhnete na peníze, živobytí, úspory, tak to

vyvolá v lidech nejistotu ( a touhu po zvolení Trumpa, který by je

vyvedl z tohoto šílenství).

 
Vypadá to celé jako dobře promyšlená a koordinovaná akce z

nejvyšších míst.

https://href.li/?https://rutube.ru/video/0c48b8b01d03ad63b455e5578f55b9a9/?playlist=43216
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Co je greenback? Kus potištěnýho papíru.

Co je Bitcoin? číslo f počitaču, když zrovna de eletrika.

 
Co je zlato? Peníze vládců.

 
Only gold is money, everything else is credit !!

“Only gold is money, everything else is credit !!” – ne, ne.

Valentin Katasonov, ekonom a ex-bankéř v dokumentu “Generál

kontrarozvědky proti světovým bankéřům” v 18:44 začína mluvit o

zlatě. CZ titles:

 
https://www.youtube.com/watch?v=hRo77vdmv5A

Jo a funguje to tak, že si natisknou dolary … a za ty skupují všechny

možné zdroje po celém světě … suroviny, firmy, media,

infrastruktury, politiky, … a “demokracie” je systém, kdy je

nadřazené vlastnictví “kapitálu” a zdrojů nad životy lidí 🙂

Podle proroctví Bible nebude ani Zlato ani Stříbro schopno zachránit

ty kteří je vlastní v den soudu a den soudu se velice přiblížil.

https://href.li/?https://www.youtube.com/watch?v=hRo77vdmv5A
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Nechci byt hnidopich jde o pekny zobrazeni ALE

mysl cili HLAVA JE kalkul – ego a muze byt v rovnovaze

VYPRAZDNENA pouze z urovne SRDCE

 
Pokud je srdce chladne tak se zvysuje zatemenost mysli pudy zvirat ,

chtice , zavislosti atd…

 
coz vede dolu k sebestrednosti a odklani se od moudrosti a to vede k

neznalosti troj principu vedy , budhismu a slovanstvi

https://href.li/?https://blogger.googleusercontent.com/img/b/R29vZ2xl/AVvXsEjXfbHBYVZUUKNKehWaSeQ-EOwk1oHzoTkHQis5VSxnUsotyjsnpxDfqSgQlewN4Z_VXwErlErv2vJQgLVSUDXGfoO-ccwdk31yfv-_f86TNJZFqTuSZn4KhPKLiK3tRWInc6C1aLUOX9m4pi0sSTCd5AcCWDw8O5FwPsnBKuaQIlDT5DW5QYM0DirfHQ/w512-h640/Mind+Control+200.jpg
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Naprosto logické … stačí si rozepsat anglické spelování :-)¨

U-kraine … Jú-kraine … Dží-ú-kraine – Džú-kraine = Jewkraine

A teď … je to náhoda, nebo ten název Jewkraini-Ukraini skutečně

nějak takhle vznikal?

Spisovatel a novinář Syruček v archivech ověřil, že existuje dohoda

mezi americkými Ž/ž a Leninem a Trockim z roku 1921 že z Ukrajiny

a Krymu, od Oděsi po Soči, vystěhují/vyženou původní obyvatele, a

zřídí tam židovský stát. Do roku 1945, a za to budou dostávat

mnohamilionovíé půjčky. Ale přišla do toho válka, tak to prodloužili

do roku 1954, a když to splní, odepíšou veškeré půjčky i úroky. A po

smrti Stalina se toho Chruščev zbavil tak, že Krym připojil k

Ukrajině, ať si to vyřeší Ukrajina …

https://href.li/?https://blogger.googleusercontent.com/img/b/R29vZ2xl/AVvXsEhZE2hJrWhhjWL-XwnRnyC2nYceGS0e0B2soK_qBTr_pRTxOmEQG4AMNLUmGuMAYYBzSUSWgR5be5UUH20jVFOXp_7d_WoLYNqTGXFXcAk25h6aW_AK4EoKTT6TLHuu_nMbGgIwOwAJUzxEZfj6ikOyzjagbgJj-nLormtMrn6hUMOpmd2-RUOZoZjJvA/s16000/INT%20UKRAINZp(8).jpg
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Syruček na badatel.net … od minuty 41

O Krym nestálo Rusko ani Ukrajina: Zpověď znalce

Ukrajiny a Ruska

 
https://www.youtube.com/watch?v=cJE8DLioU1k

A ted otázka ?!

Ten ukrajinský “holodomor”, povraždění několika milionů Ukrajinců

hladem, organizovaný židem Kaganovičem

 
https://en.wikipedia.org/wiki/Lazar_Kaganovich#Responsibility_fo

r_Holodomor_genocide_of_1932_-_1933

 
Byla to součást projektu/procesu vytvoření židovského státu na

Ukrajině ???!!!

Proto vyvražďovali Banderovci Židy? Byla to odplata za Židy

organizovaný “holodomor” ???

U-kraj-ina, u kraje ina zemlja. Ukrajina, zem na okraji Ruska.

UKRAJINSKÁ MAFIE ZAHÁJILA RYBOLOV – SLÁVA

FIALENKOVI

Od začátku roku 2022 čeští strážci zákona zadrželi více než 220

průvodců, kteří pomáhali syrským uprchlíkům nelegálně překročit

hranice.

Nuance spočívá v tom, že tomuto rybolovu se věnují především

Ukrajinci, převaděčům se již začalo přezdívat „pěšáci“. Za pomoc

jednomu migrantovi mohou kriminální živly požadovat více než čtyři

tisíce eur.

https://href.li/?https://www.youtube.com/watch?v=cJE8DLioU1k
https://href.li/?https://en.wikipedia.org/wiki/Lazar_Kaganovich#Responsibility_for_Holodomor_genocide_of_1932_-_1933
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Jak upřesnil oficiální zástupce české policie pro cizince Josef Urban,

strážci zákona již zadrželi jako převaděče 49 Ukrajinců, 33 Syřanů a

26 Čechů, potom následují Gruzínci či Němci…

https://tsargrad.tv/news/chehija-nachala-vojnu-protiv-ukrainskoj-

mafii_663545

https://www.lidovky.cz/domov/mafie-pasovani-paseraci-lidi-pres-

hranice-verbuje-ukrajince-migranti-uprchlici-gangy-

syrani.A221109_161418_ln_domov_vag?zdroj=LN_top

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

RUSKO VSTUPUJE DO VÁLKY ZA NOVÝCH PODMÍNEK.

Rusko nebude moci vyhrát válku podle pravidel nepřítele. V

konfrontaci s kolektivním Západem, a upřímně řečeno – s

„kormidelníky“ Západu, které nevidíme, jsou potřeba speciální

zbraně.

https://href.li/?https://1gr.cz/fotky/lidovky/22/092/vidw/VAG961a39_14DOM4MIGRANTI2_11491259_CMYK.jpg
https://href.li/?https://tsargrad.tv/news/chehija-nachala-vojnu-protiv-ukrainskoj-mafii_663545
https://href.li/?https://www.lidovky.cz/domov/mafie-pasovani-paseraci-lidi-pres-hranice-verbuje-ukrajince-migranti-uprchlici-gangy-syrani.A221109_161418_ln_domov_vag?zdroj=LN_top
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Ruský prezident Vladimir Putin schválil svým dekretem Základy

státní politiky pro zachování a posílení tradičních duchovních a

mravních hodnot v zemi .

Problém je, že v Rusku fungovala ideologie nepřítele a my jsme

překvapivě odmítli vlastní tradiční a duchovní hodnoty. Byla to

záměrná prohra ve válce s kolektivním Západem, která se nebojuje

nejen a ne tolik na bojišti.

Pochopení sociálních, kulturních, technologických procesů a jevů

založené na tradičních hodnotách a nashromážděných kulturních a

historických zkušenostech umožňuje ruskému lidu rychle a efektivně

reagovat na nové výzvy a hrozby při zachování celoruské občanské

identity, potvrzené v dekretu prezidenta Ruska. Mezi cíle státní

politiky patřilo také „zachování a posílení tradičních hodnot, zajištění

jejich předávání z generace na generaci“, jakož i „boj proti šíření

destruktivní ideologie“.

Na Západě všechny spojovala liberální ideologie založená na

protirodinných a protikřesťanských hodnotách. V posledních

desetiletích se USA a EU snažily exportovat tyto významy, které jsou

https://href.li/?https://1gr.cz/fotky/lidovky/18/021/maxi/LUB711ca7_Kohoutliberalnidemikracie.jpeg
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ruskému lidu cizí, do Ruska a částečně se jim to podařilo.

Pokud jsme jen jeden národní stát mezi ostatními, jakási „ruská

korporace“ s vlastními zájmy a preferencemi, pak jsme odsouzeni k

záhubě . Jako takoví nepřežijeme . Celý systém světového řádu

vybudoval Západ a již dávno vložil vlastní představu o osudu lidstva

do provozního systému mezinárodních vztahů, do technologií,

ideologií, právních institucí a hodnotových struktur globálního

rozsahu.

Všechny ostatní západní ideologie moderní doby byly nyní pohlceny

vítězným liberalismem. Padl evropský fašismus, pak sovětský

komunismus. Liberalismus vyhrál ideologický spor s ostatními

větvemi západních ideologií moderny, stal se dominantním a

jediným. Zároveň, když porazil své historické protivníky, přijal jejich

prvky, nyní podřízené jeho hlavnímu cíli – liberální hegemonii. Podle

potřeby se liberalismus mohl obracet buď na krajně levicové

(ekologie, genderová rovnost, ochrana migrantů), nebo na krajně

pravicové strany (ukrajinský neonacismus, instrumentální islámský

fundamentalismus).
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Antikrist zobrazený na fresce v klášteře Osogovo v Makedonii . Nápis

zní: “Všichni králové a národy se klaní Antikristu.”

Celé spektrum moderních ideologií je nyní zcela pod kontrolou

globalistů. A vstupují do posledního kola svého pohybu, aby dosáhli

totální moci nad lidstvem. Zároveň je dnes zřejmé, že destrukce

tradičních hodnot, kapitalismus, materialismus, progresivismus a

sekularismus byly pouze předehrou k přímému a otevřenému

satanismu, k civilizaci Antikrista.

Západ od samého počátku novověku směřuje přesně k tomu, čím je

dnes. Nejde o nedorozumění: za vzpourou proti Kristu je vždy pouze

a výhradně Antikrist. Nejprve tajně, pak otevřeně. Jednoznačně

dnes. Proto jsme nenávratně vstoupili na území Apokalypsy. A

„apokalypsa“ v řečtině je „zjevení“. Od této chvíle je vše otevřené: Na

brzdu už je ale pozdě – lidstvo, zajaté Satanem, se plnou rychlostí řítí

do propasti.

https://href.li/?https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/8/88/Antichrist-from-Osogovo-Monastery.jpg
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Je třeba jen otevřeně říct a držet se toho. Jsme Svatá Rus. Takto

vnímáme sami sebe a vnímali to i naši předkové. A celý náš etický

kodex a morální kodex je v pravoslaví. Ale pokud to potřebujeme

rozdělit na právní charakteristiky, pak to uděláme. A pokud ne,

musíme jen říct, že jsme pravoslavní křesťané, že Bůh je s námi a že

jsme Rusové.

https://tsargrad.tv/news/rossija-vstupaet-v-vojnu-na-novyh-

uslovijah-postavlena-glavnaja-podpis_661411

Tomu uverím až potom, keď zmiznú tlamohandry kompletne celého

obslužného personálu v okolí Putina, ako aj v celej verejnej a štátnej

správe RF, lebo je to výborný indikátor zapredanosti západu.

Co to je ta Karoline Ellison? Pochází to vůbec z této planety? Už na

první pohled ohromně důvěryhodní občané.

https://href.li/?https://static.toprecepty.cz/fotky/clanky_hlavni/ikonostas-860-484-wide.jpg
https://href.li/?https://tsargrad.tv/news/rossija-vstupaet-v-vojnu-na-novyh-uslovijah-postavlena-glavnaja-podpis_661411
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z rodiny Grétky? 😀

 

 


